
Виявлено близько 600,0 тис. грн. втрат під час ревізії  

фінансово-господарської діяльності Комунального закладу охорони 

здоров’я Харківський обласний центр служби крові  

 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Комунального закладу охорони здоров’я 

Харківський обласний центр служби крові виявили порушення, що призвели до 

втрат, на загальну суму 599,0 тис. гривень. 

Зокрема, на відрядження до м. Києва, які не пов’язані з діяльністю 

Центру, було безпідставно витрачено 307,9 тис. грн. на оплату добових та 

бензину. 

Встановлено ряд порушень дотримання законодавства при нарахуванні 

та виплаті працівникам заробітної плати, перерахуванні єдиного соціального 

внеску, що призвело до зайвих виплат в загальній сумі 174,3 тис. грн., в тому 

числі 72,8 тис. грн. – за підвищення посадових окладів на 60 % за години 

роботи, в які не проводилися лабораторні дослідження крові, що надійшла від 

хворих на СНІД та ВІЛ-інфікованих. 

Крім того, обласним бюджетом недоотримано коштів в розмірі                      

96,5 тис. грн.. внаслідок неперерахування Центром доходів, отриманих за 

надання послуг (виконання робіт) із заморозки та ліофільного висушування  

препаратів, біопродуктів, дієтичних добавок. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

порушень на загальну суму 13,1 тис. гривень. 

Головному лікарю Центру направлено вимогу щодо повного усунення 

порушень та попередження про неналежне виконання бюджетного 

законодавства. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби зупинено 

операції з бюджетними коштами на рахунках Центру.  

За недотримання законодавства з фінансових питань три посадові особи 

Центру притягнуті до адміністративної відповідальності. За порушення 

законодавства при здійсненні закупівель на п’ятьох членів тендерного комітету 

складено протоколи про притягнення до адміністративної відповідальності , які 

направлені до Дзержинського районного суду м. Харкова.  

Матеріали ревізії передані до правоохоронних органів.  

 

 

 

 


